
 

 

Art. code :    
 

052611 

 

Product :  
 

Verrijdbare 
spuitstandaard 

  

Algemene veiligheidsvoorschriften 
 
1. Gebruik dit apparaat NIET wanneer er een onderdeel stuk is of beschadigd is. 
2. Gebruik dit apparaat NIET als ladder of trap. 
3. Geef GEEN toestemming aan kinderen of onbevoegde personen om dit apparaat te gebruiken. 
4. Gebruik dit apparaat NIET in de buurt van een elektrische stroombron. 
5. Verwijder ALTIJD en NA IEDER GEBRUIK de verfresten van alle bewegende en instelbare onderdelen, zodat het 

optimaal functioneren van dit apparaat gegarandeerd blijft. Dit zal tevens resulteren in een langere levensduur. 
6. Let ALTIJD op de personen die zich rondom u bevinden en wees er ALTIJD van bewust dat uw acties directe 

consequenties kunnen hebben voor de personen om u heen. 
7. Gebruik dit apparaat NIET wanneer u onder invloed bent van drugs, alcohol, of medicijnen die uw reactievermogen 

kunnen beïnvloeden. 
8. Werk alleen met dit apparaat wanneer het schoon is, en correct opgeslagen in een veilige omgeving. Gebruik dit 

apparaat ALLEEN op een vlakke en stabiele ondergrond. 
9. VERZEKERT U ZICH ERVAN dat de ondergrond niet nat of vochtig is voordat u het apparaat gebruikt. Draag ALTIJD 

schoenen met een anti-slip zool. 
10. Draag ALTIJD geschikte beschermende kleding en draag GEEN wijde en loszittende kleding. Draag GEEN ringen of 

andere sieraden en draag lang haar altijd in een paardenstaart. 
11. WAARSCHUWING : de randen van enkele onderdelen van dit apparaat kunnen scherp zijn. Dit is de reden waarom 

we u aanbevelen om veiligheidshandschoenen te dragen tijdens het gebruik van dit apparaat. 
12. U mag dit apparaat niet gebruiken als het niet geheel stabiel geplaatst is of als het onvolledig is, of als het de 

gebruiker in gevaar kan brengen. In dit geval zal de garantie niet meer geldig zijn, en zal de gebruiker geen 
aanspraak kunnen maken op schadevergoeding na beschadiging of blessures. 

13. Berg dit apparaat altijd op in een droge en veilige omgeving. 
14. Draag altijd geschikte kleding wanneer u dit apparaat gebruikt. Dit apparaat heeft bewegende delen die uw vingers 

of loshangende kledingstukken zouden kunnen afklemmen.  
 

 



 

 

Art. code :    
 

052611 

 

Product :  
 

Verrijdbare 
spuitstandaard 

 

LIJST VAN ONDERDELEN 

 
 

Art. 
code 

Beschrijving Aantal  Art. code Beschrijving Aantal 

       
1 Bovenste dwarsstang 1  14 Knoop 6 
2 Extensie bovenste dwarsstang 1  15 Knop 6 
3 Verticale stang voor 1  16 Handvat 1 
4 Verticale stang achter 1  17 Bout M8x70 1 
5 Dwarsstang onder 1  18 Kunststoffen ring 2 
6 As wieltje 2  19 Bout M8x55 2 
7 Wieltje 2  20 Bout M8x45 9 
8 Arm 4  21 Moer M8 12 
9 Steunarm 2  22 Sluitring 8 24 

10 Zwenkwieltje met rem 1  23 Sluitring 16 2 
11 Stang achter 1  24 Pin 2 
12 Veer achter 1  25 Verbinding 1 
13 Pedaal 1     

 

 


